NHACTPYKUMA 110 YCTAROBKE
KOMIVIEKT KPEMEXXA K NMOPOrAmMm 9.4005.1

ron . OBbEM T™n
MAPKA —+  MOBEMb 1 pynycka | gsuratena | ANKIN 4 mpppopa
Mitsubishi ASX 2010-2013-2015-2017- Bce Bce Bce
Mitsubishi |  Outlander ! 2007-2010-2012-2014-2015- Bce i Bce | Bce
Peugeot 4008 2012-2015 Bce Bce Bce
Citroén . C4Aircross | 2012-2016 ! Bce i Bce | Bce
KpOHLWITEUH nepeaHun
Bont M10x35
LLlanda 10 np
pinm LLlain6a 10

T

[[avka 3aknagHas M8

- .

KpoHLUTENH W
KpOHLWITENH CpeaHnm
Bont M10x35

LLlan6a 10 np
Lanba 10 [anka 3aknagHas M10x65
UHCTPYKUUA NO yCTaHOBKe: [Nopor

1. YcranoButbk ranky s3aknagHyro M10x65 B otBepcTue B nepegHen u
3aQHen Yyactn asTomoobuns:

bont M8x35

L J /UJaﬁﬁaByB

LLlanda 8 np

f/ [anka 3aknagHas M10x65

/
"-".n:
e
E3n

Bont M10x35
Llanda 10 np
Llanba 10

2. YCcTaHOBUTbL ravku 3aknagHoie M8 B oTBEpPCTUA B cpeaHen YyacTu CocTaB Kpenexa:
asTomobuns;
:(3|5I'Ipm1|)1omomm 6ontoB M10x35 HaXnBUTb NPUKUMbI HA KPOHLUTENHbI HanumMmeHoBaHue
uc. 1);
4. [pn nomown 6ontoB M10x35 1 M8x35 yCTaHOBUTL KPOHLUTENHBI Ha Bont M10x35
ravku 3aknagHole M10x65 n M8 (Puc. 2a, 20); Bont M8x35
5. 3aTaHYTb NPWXKUMbI, NPEeABAPUTENBHO YCTAHOBUB UX HA OTOTHYTYIO WaiiGa 10 np
yacTb pebpa nopora (Puc. 3); Waiia 10
6. YcTaHoBuTbL Nopor nnowanky Ha KPOHLWTEUHbI, OTperynmupoBaTb ;
nonoxexHue (Puc. 4); L”aﬂﬁa 8np
7. 3aTaHYTb BCe pe3bboBble COeAUHEHWUS. LLlaiiba 8 yB
[aiika 3aknaaHas M10x65
PekoMeHaauum no yctaHOBKe: [aika 3aknapHas M3
KPOHLLTEIH nepefHui
1. He pekomeHayeTca Ucnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA. KpoHLLTEMH Cpeatitw
2. He pekomeHayeTcs UCNOMb30BaHUE arpeCcCUBHbIX XMMUYECKUX CPeaCTB KPOHLLTENH 3a0HuiA
Npu MOWKe. [pvxum

Kon-Bo

16 Wt
2 WT
16 wWT
16 Wt
2 WT
2 WT
4 Wt
2 WT
2 WT
2 WT
2 WT
6 Wt

MOMEHT 3aTaXXKN

47.0 Hm
24.0 Hwm

i

[pou3BoAUTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS] B KOHCTPYKUMIO 3aLUThI.
TexHu4yeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NACTPYKLUMA 110 YCTAROBKE
KOMIVIEKT KPEMEXXA K NMOPOrAMm 9.4005.1

wo | wom | O OmE L
Mitsubishi E ASX E 2010-2013-2015-2017- E Bce E Bce E Bce
Mitsubishi E Outlander E 2007-2010-2012—2[]14-2015-E Bce E Bce E Bce

Peugeot 4008 2012-2015 Bce Bce Bce

Citroén C4 Aircross : 2012-2016 l Bce Bce : Bce

Puc. 1 - YcTtaHoBKa NPpMXMMOB Ha KPOHLLUTENHbI Puc. 2a - YcTtaHoBKa nepegHnx KpOHLITENHOB

Puc. 4 - Obwnn BMg aBToMmodbmnns ¢ noporom

[pou3BoANTESNb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLUMIO 3aLUThI.
TexHu4yeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	9.4005.1_instr1
	9.4005.1_instr2

